



Menu Trattoria Pizzeria Rosa

https://it.menulist.menu Via Provinciale 33, Zungoli, Italy (+39)0825845450









Un <u>completo menu di Trattoria Pizzeria Rosa</u> da Zungoli con tutti gli *15* portate e bevande possono essere trovati qui nel menù. Per le **offerte stagionali o settimanali** ti preghiamo di contattare il proprietario telefonicamente o tramite i dettagli di contatto sul sito web. Con bel tempo si può addirittura farsi servire all'aperto, e nell'accesso alle stanze senza barriere possono entrare anche clienti in sedia a rotelle o con disabilità fisiche. Mangia qui le delizie pietanze al locale, e goditi la vista magnifica su **luoghi di interesse** nelle vicinanze, e ti aspetta una autentica cucina italiana con classici come <u>pizza</u> e pasta. Naturalmente, c'è anche gustosa <u>pizza</u>, cotta appena sfornata secondo una ricetta originale, e puoi aspettarti la raffinata tipica cucina di frutti di mare.

Menu Trattoria Pizzeria Rosa



Bevande non alcoliche

ACQUA

Pasta

RAVIOLI

Antipasti

ANTIPASTO

Kalte

ANTIPASTI

Casseruole

DELLA CASA

Tapas

MELANZANA

Caffè

CAFFÈ

Restaurant Category

VEGANO

I piatti sono preparati con

CARNE

Questi tipi di piatti vengono serviti

PIZZA

PASTA

INSALATA

APERITIVO

MERLUZZO

PESCARE

Menu Trattoria Pizzeria Rosa



Trattoria Pizzeria Rosa

Via Provinciale 33, Zungoli, Italy

Orari di apertura: Domenica 12:00-23:30 Lunedì 12:00-23:30 Martedì 12:00-23:30 Giovedì 12:00-23:30 Venerdì 12:00-23:30 Sabato 12:00-23:30

